Fotoausstellung
Peter Schwertfeger 
25.Juni – 11. Juli

Fotografieren war schon früh Peter Schwertfegers Leidenschaft. Bereits auf seinen ersten Reisen begleitete ihn ein Fotoapparat. Die Einstellungen waren natürlich noch von Hand zu tätigen und es musste eine Filmrolle eingespannt werden. Nicht jedes Bild war perfekt. Davon hat er sich Dias oder Farbauszüge erstellen lassen. Jedes Bild hat etwas gekostet. Da hat er natürlich auch manchmal gezögert, überhaupt abzudrücken.

Heute mit der digitalen Fotografie schiesst er schneller darauf los und dementsprechend fällt ihm das Aussortieren der Fotos, für ein Fotobuch, Fotokarten oder eine Ausstellung, dann nicht immer so leicht, denn jedes Foto erzählt seine persönliche Geschichte. Die Bilder werden nicht nachbehandelt oder verändert.

Reisen ist für ihn ein positives Lebensgefühl, Freiheit und eine Horizonterweiterung. Anderen Personen Farben, Licht und Schatten, Eindrücke und Details in meinen Bildern aus anderen Ländern zu zeigen, findet er einen sehr schönen Gedanken.
Fotografieren eröffnet auch eine neue Sicht auf andere Perspektiven und Ausschnitte, auch auf kleine Dinge. Mit offenen, wachen Augen und Sinnen, mit einem anderen Blickwinkel immer wieder Neues zu entdecken, ist faszinierend und spannend.


Vernissage: Freitag 25. Juni 18:30 – 21:00 Uhr

Finissage: Sonntag 11. Juli 11:00 – 17:00 Uhr

Öffnungszeiten: Mittwoch 14:00 – 18:00 Uhr
                          Freitag 18:00 – 20:00 Uhr
                          Samstag 11:00 – 18:00 Uhr
                          Sonntag  11:00 – 17:00 Uhr
                          


